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PLANTILLA
PRIMER EJERCICIO (PRIMERA PRUEBA) TURNO LIBRE PROVISIONAL @
TECNICA/O MEDIO RECURSOS HUMANOS ANEXO Il

>
w
o
lo
>
w
o
o
>
®
o
o
>
®
o
o

g.—J C 1 1 1 I ] T 1T 1 ( 1 I 1 E 1 L ) V0 ==
% M 01 O oo o@ @o o 26 g oo oo oo o 51 0o Ooo oo oo g 76 0o oo oa oo d
% ----- [ — R — N — | 1 s | 1§ 1 E 3 ] 1 f 1oL 10 . 1
w
Qmozm o oooo 00 oo oo co 0000 oo oo eooo oo oo«
Q
g [ N s— n | [ « I ] 1 . ( 1 1] [= | )L 1 I 1
% 03 0o oo oo oo d 28 O oo oo o@g a 53 O oo oo ao o 8 O oo oo od O
 e— — — | [ [ se—— i is—| [ S — R en— R s——— L ) I 1L 1 L ]
04 o 0Oo0 oo oo O 23 O oo oo oo o 54 0o oo oo oo o 79 O oo oo oo o
< | e R e— [ e—m—n C 1L 3 L ] —— o O 1 — i C— ) )
S | 05 30 55 80 ‘
g 0o oo oo oo o o oo oo oo o O o oo oo o b @m0 oo oo a
8 s R e— N — | ) e ) W 1 1@ ] i 1 1T ]I |
% 06 O oo oo o@a a8 3 O 00O oo od O 56 o oo oo oo g 81 O @mgo oo oo o
[ Sl 1 1 s 1 f ] T — 1 [ 1 [ C 1 C 1 L 1 L 1
o7 o oo oo oo o 32 O co oo oo o 57 0 OO0 oo oo o 82 0O o0 oo oo o
| R w— [ et — s R w—  — o Y — I ) [ 1 ) e R —
[ o8 33 58 83
a] o oo 0o o@ A O OO oo o@p o o @ o oo oo 0 O oo oa bo o
I o ) . 3 ) [ ] s I ] [ N D BN e— | n— 1 C )L )
> 09 34 59 84
|:| o o oo oa oo a4 o o4d oo oo o 0o oo oo oo o 0o oo oo oo o
N 1 1 ] C———) T e o 1 C J T s L ] [ s 1 I 1L 1
I: 10 35 60 85
L] o o0 oo o@ o Oo oo oo oo o o 0o4a oo oo d o oo oo oo o
:‘(“ C ] O ) [e— [ se—m R s— o [ s— — ] L s I 1L 1
E 1 O oo oo oo o 36 o oo oo oo o 61 0 @po oo oo oo 86 O oo oo ogoa o
a
; —— X -, . 1 L 1 1 [ ] O ) | e— 1 C 1L 1
¢ 12 37 62 87
% o oo oo oo o o oo oo oo O O oo oo oo O o oo oo oo o
§ - 1 1 | | o——_=wn ) ] 1 L ] . 1 )] [ [ 1 ) I ]
< 13 o oo oo oo 0O 38 O oo oo oo g 63 O oo oo oo n 88 g oo oo oo 0O
(e e— — ] 1T 1 e B —  —— ] s 1 L i Y ]I ]
I] o 14 O oo Ooo o@ a4 39 0O oo oo oo o 64 O OO0 oo oo O 89 o oo oo oo a
o
I [n] | — R e— N —— [ 1 L I & ] [ )L )0 1 1 L Y : 1 C———
E 15 0 OO oo oo O 40 0o oo oo oa o 65 O oo oa oo 0 20 b OO0 oo oo o
I] o -_— ) 1 — | s I s— — L i 10 I 1 C T I 1L 1 1
I : 16 Oo oo oo og o “ O oo oo o@ @ 66 O po oo oo d 9 o oo oo oa O
O | e R w— [ Se— - ) (1 — L 1 C 1 [ | e— C 1 )T 1 )
. 67 92
% 17 o oo oo oo o 42 O Do oo oo o o oo oo oo d o oo oo ao O
§ . ) 1 ] [ W 1T Y : 1] 1 C 1 L 1 1 L 1L 1 et I S—
:: 18° O oo oo odad d | o og oo o@a o 68 0O oOo oo oo g %3 0O oo oo oo O
§ CC S 1 ] [ 1L )L ] ( 1 T el | — [ Il (i o 1
= !
£ 19 o oo oo oo o 44 o oo oo oOo O 69 0O oo oo Oooc O 94 0O oo oo oo o
——— . ) | [ e R S— [ ] 1 I 1 C ] [ 1 L 1 1 I 1
I] o 20 0O o oo oo B8 43 0O @30 oo oa o 70 o Ooo0 oo oo O 195 o oo oo bo o
o ) ) e [ r— N e R —— ] L 1 L 1 L ] [ 1L ] ) I 1
o
[I o 2 o oo o0 oo g 46 o oo oo oo Od n O oo oo oo o 96 0o oo Ooa oo O
D N [ — R e— . — ] = ]I 11 1 [ 1 L 1L 1 1 C L 1 1 T 1
o
l o 22 0O oo oo oo 0O a7 o oo oo oo o 72 0O oo oo oo o 97 0o oo oo oo o
g [ s e— [ 1 L 1 g ] [ ] L 3 1 1 [ 1 iE Y C 1 1
<
o 23 O oo oo oo o 48 o oo oo o@ @ 73 O oo oo oo o 98 O O@ B8 @ 0 O
o
% L~ W 1 I ] ) [ ] L ] T 1] [ | N I | . | | — T - S 1 O 3|
o
g 24 O oo oo oo a 49 o oo oo oo o 7 O oo oo oo o 99 O O B e i3 e o
§_ ] s [ 1 C ) C ] e ] L 1 T 1 L N : 1 C ) e— — e
I
i 25 O oo oo oo o 50 o oo oo o o 75 O oo oo oo . 100 o oo oo oo o
[ e— 1 ) [ 1L 1L . ] 0 C— o o 1 [} I N e—
< 1 O oo oa Ooa d 2 o oo oo oo O 3 O o3 oo oo o 4 0o @ o oo aoop o
E [ 1 C ] 1 | — 1 L 1 C—3 | e——— N s [ S— ] L = B ] L 1 € 3
1T}
m 3 o oo oo og o < O B8 O g8 O 7 O o@@ oo oo o g O oo 00 OB a
m —_ L s ] [ 1 L 1 L 1 C 1 L 1 I : ) L ] [ 1 L i | L 1] L 1] € - |
9 O oo oo oo oA 10 o oo oo oo O " O O 80 oa H 12 o oo O0oo oo ©o



